2022年9月22日

株式会社 ブルボン

1 人でも大人数でも楽しめるお得感のある商品「101g トリュフストロベリー」など3 品を9 月 27 日(火)に新発売!



101gトリュフストロベリー



108gトリュフミルクガナッシュ



108gトリュフカフェミルク

株式会社ブルボン(本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康)は、長年ご好評をいただいている"ハイショコラ"シリーズのトリュフチョコレートで徳用感を高めた「101gトリュフストロベリー」、「108gトリュフミルクガナッシュ」、「108gトリュフカフェミルク」の3品を2022年9月27日(火)に新発売いたします。

お気に入りの商品を個人でも楽しむことができ、かつシェアできるお得感のある商品群として展開いたします。

今後も実質価値の高い商品のご提案を継続してまいります。

【3品共通の商品概要】

発 売 日 : 2022年9月27日(火) 全国発売

販売チャネル (予定) : 量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

◆ 101gトリュフストロベリー

ストロベリー果汁とストロベリーパウダーを練り込んだガナッシュをミルクチョコレートに閉じ込めたトリュフチョコレートです。表面にもストロベリーパウダーをまぶし、瑞々しいさわやかな味わいに仕上げました。



商品名: 101gトリュフストロベリー

内 容 量 : 101g (個装紙込み)

賞味期限 : 9カ月

◆ 108gトリュフミルクガナッシュ

オレンジリキュールで香り高く仕上げたミルクガナッシュを、ミルクチョコレートに閉じ込めたトリュフチョコレートです。華やかな香りと濃厚なミルクガナッシュの味わいをお楽しみいただけます。



商品名: 108gトリュフミルクガナッシュ

内 容 量 : 108g (個装紙込み)

賞味期限 : 12カ月

◆ 108gトリュフカフェミルク

コーヒーが香るガナッシュをミルクチョコレートに閉じ込めました。ミルクのまろやかさと余韻の 残るコーヒーの苦みが一体となり、飽きのこないおいしさに仕上げました。



商品名: 108gトリュフカフェミルク

内 容 量 : 108g (個装紙込み)

賞味期限 : 12 カ月

以上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605